



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Митрополит Волоколамский Антоний посетил Центр ИППО и встретился с его председателем



Служба коммуникации ОВЦС, 28.01.2026. 27 января по приглашению председателя Императорского православного палестинского общества С.В. Степашина председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний посетил Центр ИППО в Москве.

В ходе беседы митрополит Антоний и С.В. Степашин обсудили широкий круг вопросов, представляющих взаимный интерес. Одной из ключевых тем стала работа зарубежных отделений старейшей в России международной общественной организации.

С.В. Степашин рассказал о текущей работе активной работе Сергиевского подворья и деятельности представительства ИППО в Государстве Израиль. Глава ИППО отметил, что Общество и сегодня продолжает реализацию своих исторических миссий, таких как укрепление духовных связей России со Святой Землей, сохранение колоссального исторического, культурного и духовного наследия нашего народа в библейском регионе. Общество также занимает активную позицию в деле возвращения некогда утраченной российской собственности.

Также речь шла и о многосторонней работе по организации гуманитарных проектов и культурно-просветительской работе как в России, так и за рубежом, **передает** сайт ИППО.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93976/>